
IS-480
INTELLIGENTE SPITZEN-
LEISTUNG FÜR IHRE 
POSTSTELLE
Steigern Sie Produktivität und Erfolg



FRANKIERMASCHINE IS-480
DIE INTELLIGENTE LÖSUNG 
FÜR MEHR PRODUKTIVITÄT
Dynamische Unternehmen benötigen intelligente Produktivitätstools, die mehr können
als die Post nur zu bewegen. Die IS-480 von Neopost hebt die Postbearbeitung auf ein
neues Niveau und sorgt auf intelligente Weise für höhere Produktivität.

Modernste Technologien und Online Services geben Ihnen die Gewissheit, eine Best-in-
Class-Lösung zu nutzen, die alle anspruchsvollen Anforderungen Ihrer Poststelle erfüllt. 

Die einfach und komfortabel bedienbare IS-480 arbeitet flüsterleise, schnell und effi-
zient. Dank ihrer geringen Stellfläche und ihres modernen, ergonomischen Designs
lässt sie sich besonders leicht in Ihre Geschäftsumgebung integrieren.

VERWALTUNGSLÖSUNGEN, MIT DENEN SIE
ALLES UNTER KONTROLLE HABEN
Budgetoptimierung und eine effektive Kostenkontrolle sind
heutzutage unverzichtbare Voraussetzungen für den Erfolg
eines Unternehmens. Die Neopost Mail Accounting Soft-
ware liefert Ihnen die detaillierten Berichte, die Sie benöti-
gen, um Ihre Postbearbeitungsaktivitäten verfolgen, analy-
sieren, zuordnen, prognostizieren und konsolidieren zu
können – nach Portoklassen, Kostenstellen, Zeiträumen
und anderen Faktoren – sogar aus der Ferne.

PORTOGEBÜHREN UND PORTOÄNDERUNGEN – 
KEIN PROBLEM FÜR DIE ONLINE-GENERATION
Profitieren Sie von den komfortablen, automatischen
Updates bei Tarifänderungen, durch die sichergestellt ist,
dass Sie Ihre Post jederzeit mit den aktuellen Portoge-
bühren frankieren.

MISCHPOST EINFACH ERLEDIGT –
DIE IS-480 VERARBEITET UNTERSCHIEDLICHE FORMATE
Sortieren Sie Ihre Post nicht länger manuell nach Größe, Dicke oder Gewicht. Legen Sie Ihre
unterschiedlich großen und schweren Umschläge einfach auf die Zuführung, die sich auto-
matisch auf verschiedene Größen einstellt, und drücken Sie auf Start. Die IS-480 kann 
bis zu 150 Briefe pro Minute verarbeiten und automatisch schließen. So einfach ist das.
Sortiert, verschlossen und fertig zum Versand.

IHR PORTO ZU ERRECHNEN WAR NOCH NIE EINFACHER
Mit dem dynamischen Wiegesystem von Neopost können Sie Ihre Postbearbeitung
erheblich beschleunigen und vereinfachen. Ihre patentierte, intelligente 4-Punkt-Erken-
nung misst und wiegt Ihre Post automatisch. Sie kategorisiert Ihre Post korrekt und 
frankiert sie mit Geschwindigkeiten von bis zu 90 Briefen pro Minute. Für größere Sen-
dungen sind externe Wiegeplattformen mit bis zu 10 kg Kapazität er hältlich, die Sie ergo-
nomisch dort platzieren können, wo Sie sie am häufigsten benutzen. Dank Differenzial-
wiegesystem und Smart Start-Technologie können Sie einfach einen Stapel Post auf die
Plattform legen, und sobald Sie einen Brief wegnehmen, gibt das System automatisch
das passende Porto an.

Die automatische Mix Size
Zuführung stellt sich auf
die Größe und Dicke der

Post ein. Selbstjustierende
Rollen verhindern, dass

Briefe stecken bleiben oder 
fehlerhaft bedruckt werden.



SCHNELLER UND SAUBERER 
KARTUSCHENWECHSEL
Die Tintenverwaltung könnte nicht einfacher sein. Die 
IS-480 nutzt eine langlebige Tintenkartusche und dank
des Click n’ Snap-Designs ist auch das Wechseln der 
Tintenkartusche einfacher denn je.

FARB-TOUCHSCREEN FÜR DIE INTELLIGENTE UND 
BENUTZERFREUNDLICHE BEDIENUNG
Das Farb-Touchscreen minimiert die erforderlichen Tasteneingaben, und
dank der übersichtlichen Bedieneroberfläche finden sich selbst ungeüb-
te Nutzer schnell zurecht. Intelligente Funktionen und gut verständliche
Menühinweise helfen Ihnen, Fehler zu minimieren und die fortschrittliche
Funktionalität der IS-480 voll auszuschöpfen. Nutzen Sie zum Beispiel
den fehlersicheren Portoassistenten, den Schnellzugriff auf die zuletzt
gewählten Tarife oder die praktischen Funktionstasten, mit denen Sie 
viel Zeit sparen können.

Das intuitiv bedienbare Farb-Touchscreen
ermöglicht eine einfache Navigation, redu-
ziert die erforderlichen Bedienschritte und
ermöglicht effizienteres Arbeiten durch 
die schnelle Auswahl von Funktionen mit
einem einzigen Tastendruck

Das dynamische Wiegesystem
kategorisiert die Post automa-
tisch basierend auf Form und
Gewicht, um bis zu 90 Briefe
pro Minute akkurat frankieren
zu können

Praktische Kurzwahltasten
ermöglichen besonders 
effizientes Arbeiten

BEDIENFELD MIT FARB-TOUCHSCREEN

EINFACHER, ZUVERLÄSSIGER, AKKURATER BETRIEB

ZUFÜHRUNG UND WIEGEN VON MISCHPOST

Das Differenzialwiegesystem
berechnet und liefert das exakte
Porto für jeden Brief, der von der
Plattform entnommen wird
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WARUM NEOPOST?
Neopost ist ein weltweit führender Anbieter für Postbearbeitung und Logistik. Mit innovativen Lösungen und kundenorientierten Beratungs- , Finanzierungs-,
und Serviceleistungen beschleunigen und vereinfachen wir Ihre Postabwicklung und unterstützen Ihr Business. Die Neopost brilliantbasics-Vorteile bieten
Ihnen herausragenden Kundennutzen mit unserer gesamten Angebotspalette – von den Produkten bis hin zum Service und Support. Sie stellen Ihnen das
Optimum für betriebliche Effizienz, Qualität und Sicherheit Ihrer Post, Budget-Optimierung und Online Management bereit. So schafft Neopost Mehrwert für
Wirtschaft und Verwaltung – WE VALUE YOUR MAIL.

FUNKTIONEN UND LEISTUNGEN

FRANKIERMASCHINE IS-480
DIE INTELLIGENTE LÖSUNG 
FÜR MEHR PRODUKTIVITÄT

NEOPOST GMBH & CO. KG
Landsberger Straße 154
D-80339 München
Tel. 0800 1791791
Fax +49 (0)89 516891-100
info@neopost.de

www.neopost.de

GARANTIERTE LEISTUNG
• Ergonomisches Bedienfeld mit Farb-Touchscreen
• Schnelle und einfache Auswahl von Menüs und Funktionen
• Der selbstjustierende Mix Size Feeder ermöglicht die zuverlässige 

Bearbeitung von Mischpost ohne manuelles Einstellen
• Das dynamische Wiegesystem kategorisiert und frankiert Mischpost

mit Geschwindigkeiten von bis zu 90 Briefen pro Minute

OPTIMIERTE EFFIZIENZ
• Mit der Smart Start-Technologie sparen Sie Zeit durch weniger Tastenein-

gaben, denn jedes Mal, wenn eine Sendung von der Wiegeplattform ent-
nommen wird, nimmt das System auto  matisch den Betrieb auf

• Die Kurzwahltasten ermöglichen die schnelle Auswahl von Funktionen
für effizientes Arbeiten

• Job-Speicher erleichtern den schnellen Aufruf häufiger Bearbeitungs-
routinen

• Einfache Auswahl von Tarifen mit fehlersicheren Porto assistenten, durch
Kurzwahltasten oder die Auswahl der zuletzt genutzten Tarife

KOSTEN UNTER KONTROLLE
• Der PIN-Schutz hilft Ihnen, die Nutzung des Geräts zu kontrollieren
• Zuordnung der Portokosten zu Kostenstellen oder einzelnen Nutzern
• Webbasierende Kostenstellen-Software Neopost MAS (Mail Accounting

Software)
• Zuordnung von Budgets zu Kostenstellen

WIR SIND FÜR SIE DA
Mit unserem flächendeckenden Neopost-Servicenetzwerk garantieren wir
Ihnen jederzeit die schnelle Unterstützung durch unsere gut ausgebilde-
ten Servicetechniker. Unser Engagement für eine erstklassige Kundenzu-
friedenheit ist sogar so fortschrittlich, dass wir ein automatisches Diagno-
seprogramm für unsere IS-Produktlinie anbieten. Anhand der an uns
übertragenen Systemdaten werden wir umgehend darauf hingewiesen,
wenn Sie ein Problem haben. Kombiniert mit den Neopost Online Services
ermöglicht uns dieser Fernzugriff auf Ihr System, das Problem aus der
Ferne zu analysieren und zeitnah zu beheben.

BETRIEBLICHE EFFIZIENZ

Geschwindigkeit 150 Umschläge/Minute
Geschwindigkeit mit dynamischer Waage 90 Umschläge/Minute
Maximale Briefdicke 16 mm
Mindest-/Höchstlänge (Brief) 127–324 mm
Mindest-/Höchstbreite (Brief) 89–229 mm
Ausrichtung (Brief) Hoch- oder Querformat
Speicherbare Jobs 9
Wiegeplattform 3,5 oder 10 kg
Differenzialwiegen optional
Dynamisches Wiegesystem optional
Barcode-Scanner optional

QUALITÄT UND SICHERHEIT

Werbedruckbilder 8 Standard/2 frei wählbar
Zusatztexte 9 frei wählbar
Eingangsstempler ja

BUDGET-OPTIMIERUNG

Verwaltbare Kostenstellen 50 
Kostenstellen optional 100/300
Neopost Mail Accounting Software (MAS) optional

ONLINE MANAGEMENT

Automatischer Download von Tarifen ja
Ferndiagnose ja

SYSTEMSPEZIFIKATIONEN
Breite x Tiefe x Höhe 
(Basis mit Mix Size Feeder) 597 x 442 x 321 mm
Gewicht (Basis mit Mix Size Feeder) 21,8 kg

In Kooperation mit

Klimaneutral gedruckt


